



В гости к совету ветеранов нагрянули молодые активисты. С собой они принесли материалы для создания цветочных композиций и угощение к чаю. В дружеской обстановке прошел мастер-класс. Вот только так и не понятно: молодые учили ветеранов модным приемам современного хенд-мейда или ветераны учили молодежь любить свой завод, свою профессию, уважать коллектив предприятия, рассказывая красочные истории из своей молодости.

Профсоюзный комитет поддерживает молодежь предприятия и поощряет их желание помогать совету ветеранов. На этот раз ребята загорелись идеей воссоздать картины прошлого и вернуть на мгновение наших ветеранов в их молодость.

Рассказывает Максимова Екатерина, заместитель председателя молодежного совета при профкоме:

«Идея появилась еще зимой, в момент обсуждения планов на 2017 год. А началось все с Первомая. Каждый год мы стараемся придумать и воплотить в жизнь какой-то массовый и яркий проект. В прошлом году был танцевальный флешмоб с коллегами с АО «Тяжмаш». А чем удивить в этом году? И тут, идея! Давайте подарим ветеранам моменты молодости. Мы вспоминали первомайские демонстрации наших пап и мам. Это был для них большой праздник, к которому готовились заранее. В этот день славили человека труда, рабочего, на плечах которого благосостояние всей страны. Яркие колонны украшали шарами, флагами и цветами. И мы решили воссоздать эти моменты. Нашли в интернете инструкции. Закупили материалы и гордые собой пришли к ветеранам. Но оказалось, что они не только умеют делать цветы из гофрированной бумаги, но и подготовили для нас сюрприз. Заранее нарезали веток сирени и проростили их в самых обычных трехлитровых банках с водой, так что появились самые настоящие зеленые листочки»

Легко и непринужденно пролетели три часа с ветеранами. Готовы и цветы и флаги.

МАСТЕР-КЛАСС ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Автор: Administrator
26.04.2017 17:36 -

Остались считанные дни до Первомая. Приглашаем и вас присоединится к нашей праздничной колонне. Встречаемся 1 мая на площади у драматического театра в 11:00

